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1. Valberedningens förslag till partistämman
Mötesformalia

Valberedningens ledamöter

2023 års partistämma utsåg följande valberedning: Anders Åkesson, Kalmar (ordförande), Ewa-May
Karlsson, Vindeln (vice ordförande), Bjarne Hald, Arvidsjaur, Elizabeth Peltola, Älmhult, Helene Andersson,
Varberg, Fredrik Christensson, Lysekil, Kerstin Lundgren, Södertälje, Karin Jonsson, Norrköping och Mona
Smedman, Arvika.

 

Valberedningens sammanträden

Valberedningen har inför 2025 års ordinarie partistämma sammanträtt samt haft intervjuer vid följande
tillfällen: 

4 oktober och 11 november 2024 samt 30-31 januari, 16 februari, 17 februari, 19 februari, 7 mars, 6 april, 3
maj, 14 maj, 12 augusti, 13 augusti, 21 augusti, 7 oktober, 14 oktober, 16 oktober, 19 oktober, 28 oktober
och 3 november.

Under perioden mellan ordinarie partistämmorna har valberedningen genomfört intervjuer med samtliga
partistyrelsens ledamöter samt med ett antal kandidater. Möten och intervjuer har genomförts både fysiskt
och digitalt. 

 

Valberedningens förslag till partistämman

Stämmofunktionärer

Valberedningen föreslår partistämman att välja följande stämmofunktionärer:

Stämmoordföranden

Anna-Lena Carlsson, Torsby

Ingrid Eriksson, Upplands Bro

Leif Walterum, Oskarshamn

Johanna Lundgren Gestlöf, Stockholm

Henrik Lander, Karlstad

Marie Wickberg, Sollentuna

Sven Tornberg, Haparanda

 

Föredragande sekreterare

Johan Kling, Riksorganisationen

Henrik Falk, Riksorganisationen

Malin Forsbrand, Riksorganisationen 

 

Protokollssekreterare

Ragnhild Elfsö, Riksorganisationen 

Leif Andersson, Riksorganisationen

Veronica Kurkko, Riksorganisationen

 

Redaktionskommitté

Valberedningen föreslår partistämman att välja följande redaktionskommitté:

Elisabeth Thand Ringqvist, partiordförande

Rickard Nordin, 1:e vice partiordförande 

Ulrika Heie, 2:e vice partiordförande
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Kommittéordföranden i aktuell kommitté

Vice kommittéordföranden i aktuell kommitté

Karin Ernlund, partisekreterare 

 

Kommittéordföranden 

Valberedningen föreslår partistyrelsen att välja följande kommittéordföranden:

Kommitté 1

Ordförande                                  Jonas Naddebo, Stockholm, Stockholm stad

Vice ordförande                          Helene Zeland Bodin, Håbo, Uppsala

Kommitté 2

Ordförande                                  Michaela Haga, Österåker, Stockholms län

Vice ordförande                          Kristina Lång, Värmdö, Stockholms län

Kommitté 3

Ordförande                                  Kerstin Sjöström, Nordmaling, Västerbotten

Vice ordförande                          William Larsson, Eskilstuna, Sörmland

Kommitté 4

Ordförande                                  Kevin Ny, Ronneby, Blekinge

Vice ordförande                          Caroline Schmidt, Hudiksvall, Gävleborg

Kommitté 5

Ordförande                                  Johan Wester, Härnösand, Västernorrland

Vice ordförande                          Karin Örjes, Borlänge, Dalarna

Kommitté 6

Ordförande                                  Magnus Larsson, Oskarshamn, Kalmar län

Vice ordförande                          Milena Axklo, Västerås, Västmanland

Kommitté 7

Ordförande                                   Linda Larsson, Askersund, Örebro

Vice ordförande                          Kenny Tinmark, Trollhättan, Fyrbodal

Kommitté 8     

Ordförande                                  Jenny Ek, Valdemarsvik, Östergötland

Vice ordförande                          Daniel Berner, Vetlanda, Jönköping

Kommitté 9 

Ordförande                                  Eva Ahlin, Gotland mellersta, Gotland

Vice ordförande                          Anna Roos, Hylte, Halland

Kommitté 10 

Ordförande                                  Anton Sauer, Malmö, Skåne

Vice ordförande                          Helena Ruderfors, Borås, Sjuhärad

                                                          

Rösträknare

Valberedningen föreslår partistämman välja följande rösträknare:

Anna Johansson, Kronoberg

Timmy Svensson, Värmland

 

Protokolljusterare
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Valberedningen föreslår partistämman välja följande protokolljusterare:

Maria Abrahamsson, Göteborg

Effie Kourlos, Jämtland

 

Arvoden och reseersättning

Sammanträdesarvode

Valberedningen föreslår partistämman besluta

att     till ledamöter i kommittéer, arbetsgrupper och annan representation utsedda av partistyrelsen,
partistämman eller förtroenderådet samt för ordföranden i stämmopresidiet utgår ersättning enligt följande:

 

Sammanträdesarvode utgår med 750 kr för sammanträdes- och restid upp till 2 timmar, 1 750 kr för
sammanträdes- och restid mellan 2 till 5 timmar och med 2 750 kr för sammanträdes- och restid över fem
timmar per förrättningsdag. Endast ett sammanträdesarvode utbetalas per dag. Ersättning för förlorad
arbetsinkomst utgår ej. 

 

Arvode till partistyrelsens ledamöter

Valberedningen föreslår partistämman besluta

att     fast årlig ersättning, att utbetala månatligen, för uppdraget i partistyrelsen utgå

enligt följande:

 

a) Till partiordförande utgår arvode motsvarande ordinarie statsrådsarvode. Avräkning ska göras med det
ordinarie arvode och det omställningsstöd som partiordförande erhåller för uppdrag som riksdagsledamot
eller statsråd. När partiordförande ingår i regeringen och uppbär arvode för regeringsuppdraget ska utgå
ett årsarvode om 4 inkomstbasbelopp. Arvodet inkluderar ordförandeskapet i verkställande utskottet. 

Omställningsstöd kan för de första sex månaderna utgå med belopp motsvarande ordinarie
statsrådsarvode och för resterande tid med belopp motsvarande ordinarie arvode för riksdagsledamot. För
ersättningens längd tillämpas regler motsvarande de för statsråd. Omställningsstöd kan utgå först efter
avräkning mot annan ersättning.

Pensionsavsättning ska göras med 30 procent baserat på från Centerpartiet erhållet arvode och
omställningsstöd.

 

b) Till 1:e respektive 2:e vice partiordförande utgår ett årsarvode om 2,5 inkomstbasbelopp. 

 

c) Till övriga ledamöter i verkställande utskottet utgår ett årsarvode om 1,5 inkomstbasbelopp.

 

d) Till ledamot i partistyrelsen, vald av partistämman, utgår ett årsarvode om 0,75 inkomstbasbelopp

. 

e) Om annan av partistämman vald ledamot i partistyrelsen än partiordförande får vidkännas
inkomstbortfall för fullgörandet av uppdraget räknas arvodet ovan för denne upp med faktor 2.

 

f) När partistyrelsen finner anledning att för ytterligare arbetsuppgifter engagera ledamot, har styrelsen
själv att finna former och finansiering avseende ersättningsnivå och anställningsformer etc. inom budget
för detta.

 

g) att ersättning till auktoriserad revisor ges enligt löpande räkning. 

 

h) att till ordinarie revisorer utgår årsarvode om 0,25 inkomstbasbelopp, att utbetala en gång per år. 
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Resepolicy och ersättningar

Vid resa ska miljöpåverkan och pris vägas in vid val av färdmedel. Kollektiva färdmedel ska om möjligt
väljas. Vid resa med tåg utgår ersättning för billigast biljett. Om resa med bil måste ske utgår ersättning
med skattefri del enligt Riksskatteverkets norm. Flyg får användas vid resa till och från Gotland eller då
resans längd överstiger 60 mil. Om särskilda skäl föreligger kan flyg användas även på kortare avstånd.
Resor ska normalt bokas via upphandlad resebyrå. Efter samråd med Riksorganisationen kan ersättning
erhållas för hyrbil.

 

Val av partistyrelse och verkställande utskott

Valberedningen föreslår partistämman välja följande personer till angivet uppdrag

Val av partiordförande

Elisabeth Thand Ringqvist, Stockholm, Stockholm stad (nyval)

Val av 1:e vice partiordförande

Rickard Nordin, Göteborg, Göteborg (omval)

Val av 2:e vice partiordförande

Ulrika Heie, Skövde, Skaraborg (omval)

Val av tolv övriga ledamöter i partistyrelsen

Martin Ådahl, Stockholm, Stockholm stad (omval)

Madelaine Jakobsson, Nordmaling, Västerbotten (omval)

Daniel Bäckström, Säffle, Värmland (omval)

Ulrika Liljeberg, Leksand, Dalarna (omval)

Christer Jonsson, Vissefjärda, Kalmar län (omval)

Christofer Bergenblock, Varberg, Halland (omval)

Emmyly Bönfors Jansson, Göteborg, Göteborg (omval)

Emma Wiesner, Stockholm, Stockholm stad (omval)

Hanna Mattsson Wagenius, Östersund, Jämtland (omval)

Mattias Johansson, Uppsala, Uppsala (omval) 

Abir Al-Sahlani, Stockholm, Stockholm stad (omval)

Sofia Nilsson, Östra Göinge, Skåne (omval)

 

Val av två ledamöter i verkställande utskottet

Verkställande utskottet består enligt Centerpartiets stadgar av partiordförande, 1:e vice ordförande, 2:e
vice ordförande samt av två ledamöter. 

Valberedningen föreslår partistämman välja följande två ledamöter i verkställande utskottet

Martin Ådahl, Stockholm, Stockholm stad (omval)

Madelaine Jakobsson, Nordmaling, Västerbotten (omval)

 

Val av revisorer

Revisorsuppdraget omfattar Centerpartiets Riksorganisation, Bramstorpsfonden, Stiftelsen Gunnar
Hedlunds 60-årsfond och Föreningen Centerpress. Respektive organ svarar för revisionskostnader.

Valberedningen föreslår partistämman välja följande personer

Auktoriserad revisor: Grant Thornton Sweden AB som Centerpartiets revisor för perioden från och med 1
januari 2024. Revisionsbolaget har meddelat att auktoriserade revisorn Josefin Fors kommer att vara
huvudansvarig för revisionen, förutsatt beslut i enlighet med valberedningens förslag.
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Förtroenderevisorer:

Leif Sternfeldt, Mark, Sjuhärad (omval)

Eva Hellstrand, Åre, Jämtland (nyval som ordinarie) (tidigare ersättare)

Personliga ersättare:                 

Lars-Olof Johansson, Norrköping, Östergötland (omval) (för Leif Sternfeldt)

Åsa Torstensson, Strömstad, Fyrbodal (nyval) (för Eva Hellstrand)

 

Valberedningen den 3 november 2025

Anders Åkesson, ordförande                               Ewa-May Karlsson, vice ordförande

 

Christina Peterson, sekreterare
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